

НАШ ПЕРВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

У нас в г. Белгороде в нынешнем году родился областной театр кукол. Это хороший подарок детям. Сейчас заканчивается формирование и комплектование коллектива. К нам приехали юноши и девушки со специальным образованием. Нужно сказать, что мы все очень любим этот древний вид искусства и хотим, чтобы наш зритель его тоже любил.

Страна идет к знаменательной дате — 50-летию Советской власти. И мы, кукольники, тоже готовимся достойно встретить этот всенародный праздник. Наши зрители уже в нынешнем сезоне увидят спектакль по замечательной сказке Аркадия Гайдара «Мальчиш-Кибальчиш». Мальчиш стал собирательным образом, символом всех мальчишек, ушедших вслед за отцами и старшими братьями на защиту своей Родины против «проклятущих буржуинов». Мы хотим, чтобы наш спектакль был своеобразным памятником «повзрослевшим до поры» и отцам, завоевавшим счастливую жизнь.

Дети Белгорода и области увидят также новые премьеры: «Тимка с голубой планеты», где мы расскажем о чудесном будущем нашей земли, о том, что Тимкам — врунишкам-хулиганам нет места в светлом будущем, «Волшебная пампа Алладина», — спектакль по мотивам арабских сказок. А самые маленькие наши зрители увидят «Необыкновенное состязание» в беге между зайцем и... ежом, «Поросенка

Чок», проказы непослушного «Дерзкого волчонка», умного «Ивана — крестьянского сына», «Волшебную калошу» и другие спектакли.

Итак, мы начинаем свой первый сезон! Наши артисты посетят школы, детские сады, сельские клубы. А еще в планах театра имеется задумка организовать народный, самодеятельный театр кукол в одном из сельских Домов культуры. Уже сейчас ведутся подготовительные работы по созданию при нашем театре детской кукольной студии. В эту студию будут отобраны 12—16 школьников энтузиастов-кукольников, которые должны проявить себя как художники, актеры, бутафоры, столяры, осветители. Они будут создавать свои спектакли под руководством наших мастеров.

Мы не забываем и о взрослых зрителях. Для них думаем приготовить спектакль-комедию «Влюбленные боги».

Открывая свой первый сезон, мы очень волнуемся и хотим, чтобы на наших спектаклях не умолкал смех.

Свой театр мы еще не назвали. Может быть, он будет называться «Мечта», может быть, «Улыбка» или «Радость». Это окончательно не решено, поэтому мы просим наших зрителей подумать над названием своего детского театра и внести свои предложения. Ждем их!

В. ВОЛЬХОВСКИЙ,
главный режиссер областного
театра кукол.

Белгородская правда
г. Белгород

27 СЕН 1960